
　　　市民意識調査結果　成果指標でみた８年間の推移

※欄外の記号 ： 平成19年度対比10％以上増減「↑」「↓」、同20％以上増減「↑↑」「↓↓」、同30％以上増減「↑↑↑」「↓↓↓」

Ｈ１９ Ｈ２０ Ｈ２１ Ｈ２２ Ｈ２３ Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６

H26/H25

7-1 文化芸術活動を行っている人の割合 26.0 25.2 24.2 22.6 23.1 24.1 26.6 24.4 0.92 0.94

7-2 学習活動を行っている市民の割合 29.0 26.0 25.4 25.5 25.9 24.9 27.7 25.6 0.92 0.88 ↓

7-2 7-1の一部を含む市民の割合 39.5 36.6 36.6 34.6 34.4 34.9 37.3 36.0 0.97 0.91

7-3 家族や職場以外で交流がある市民の割合 43.8 40.6 42.2 43.5 38.7 41.6 43.3 40.2 0.93 0.92

7-4 地域行事・地域活動に親子で参加している割合（子を持つ世帯に限定） 41.6 42.3 42.3 46.2 55.0 55.2 56.4 50.8 0.90 1.22 ↑↑

7-5 都市間交流に参加している市民の割合（三遠・中京圏等） 9.2 8.8 10.3 9.2 9.1 10.0 9.2 9.1 0.99 0.99

7-6 都市間交流に参加している市民の割合（三遠・中京圏以外） 12.9 11.1 12.4 13.8 11.8 12.9 11.1 11.0 0.99 0.85 ↓

8 ウォーキングやスポーツを行っている市民の割合

スポーツ活動

35.7 38.5 37.8 34.7 37.3 38.1 38.8 36.0 0.93 1.01

9 環境学習会に参加したことのある市民の割合

環境活動

22.9 20.7 22.4 23.9 22.1 21.9 24.3 20.6 0.85 0.90 ↓

10 文化や芸術の鑑賞をした市民の割合

文化芸術鑑賞

63.8 66.2 64.1 63.5 62.7 60.6 58.5 54.0 0.92 0.85 ↓

11 心身ともに健康であると感じている市民の割合 61.8 63.0 64.4 66.3 66.0 66.0 66.5 66.4 1.00 1.07

12 かかりつけ医を持つ市民の割合 62.3 64.6 70.8 69.1 71.4 71.7 71.7 70.3 0.98 1.13 ↑

13 必要な医療が受けられていると感じる市民の割合 74.4 76.1 77.6 79.5 83.9 84.9 85.2 84.2 0.99 1.13 ↑

14

日常生活の中で人権尊重意識を持っている人の割合（「行動している」のみ）

47.2 43.9 43.6 43.4 47.6 46.1 44.6 43.7 0.98 0.93

14
日常生活の中で人権尊重意識を持っている人の割合（含：「どちらか……」）

90.7 89.9 93.2 92.6 93.1 92.1 91.9 92.1 1.00 1.02

15 市民が災害に備えている割合(下記①～③で「はい」と答えた平均値) 41.1 43.0 44.8 44.2 48.7 51.2 44.5 43.7 0.98 1.06

15 市民が災害に備えている割合(下記①～④で「はい」と答えた平均値) 50.0 50.0 54.8 56.5 51.9 50.9 0.98

15-① 災害時に避難場所や災害情報を得る方法を知っている市民の割合 68.8 71.0 72.7 70.6 74.5 77.1 77.3 77.4 1.00 1.13 ↑

３日分程度の食料や飲料水を準備している割合【H24まで】 27.4 30.1 30.3 30.4 35.8 38.4

７日分以上の食料や飲料水を準備している割合【H25以降】 18.1 19.0 1.05

15-③ 家具の転倒防止策をしている人の割合 27.2 27.9 31.3 31.6 35.7 38.2 38.2 34.6 0.91 1.27 ↑↑

15-④ 火災警報器を備えている人の割合【H21以降】 65.5 67.4 72.9 72.5 74.0 72.8 0.98

16 近隣で支え合いができている市民の割合

防災（共助・福祉）

72.8 71.7 74.1 73.0 72.4 73.8 75.7 76.2 1.01 1.05

17 安心して暮らせている高齢者の割合（65歳以上に限定） 51.9 58.0 53.1 61.7 59.6 63.3 64.6 57.5 0.89 1.11 ↑

18 いきいき暮らせている高齢者の割合（65歳以上に限定） 71.6 73.4 74.1 73.0 71.8 72.0 72.5 69.9 0.96 0.98

19 何らかの社会活動に参加している市民の割合

ボランティア

55.3 60.5 60.3 60.9 61.6 59.7 59.0 58.3 0.99 1.05

20-1 ふるさとを誇りに思っている市民の割合

ふるさと意識

73.5 73.7 76.5 75.9 77.2 75.5 72.8 76.4 1.05 1.04

20-2 市内の移動に不便を感じている市民の割合（道路） 50.7 46.7 46.3 44.7 48.9 45.0 45.3 43.8 0.97 0.86 ↑

20-3 市内の移動に不便を感じている市民の割合（交通機関） 40.5 42.1 39.0 38.5 45.6 44.2 46.3 42.1 0.91 1.04

20-4 居住基盤の満足度 72.7 75.5 75.5 79.1 80.7 79.1 80.1 82.9 1.03 1.14 ↑

20-5 身近な自然は守られていると感じる市民の割合 58.4 60.7 61.8 63.2 64.6 64.2 65.4 63.4 0.97 1.09

21 市外の人に紹介したいものがあると答えた市民の割合

地域の誇り

42.5 44.6 43.0 41.8 45.6 44.9 44.5 45.2 1.02 1.06

22 地域の現状を共有できた市民の割合

現状認識の共有

66.8 66.0 66.1 61.7 66.7 66.8 66.9 64.2 0.96 0.96

24 子どもを産みやすい社会環境であると感じている対象者の割合（20～49歳に限定） 15.0 26.5 30.4 33.8 29.9 36.5 32.8 33.9 1.03 2.26 ↑↑↑

25

子どもを育てやすい社会環境であると感じている対象者の割合（子育てをしている人限定）

45.8 60.7 62.9 66.4 61.4 63.8 61.1 59.5 0.97 1.30 ↑↑↑

26 子どもとコミュニケーションが取れている世帯の割合 96.5 97.6 96.0 95.9 96.1 96.5 94.7 96.2 1.02 1.00

27 家族と一緒に食事を取る市民の割合【朝食】（家族と同居する人限定） 59.7 60.2 55.4 0.92

27 家族と一緒に食事を取る市民の割合【夕食】（家族と同居する人限定） 61.9 63.7 61.3 0.96

28 知りたい行政の情報が充分に入手できていると感じている市民の割合 64.4 63.3 62.8 62.8 61.8 66.9 67.0 68.4 1.02 1.06

29 市民の意見が行政に反映されていると認識している市民の割合 30.5 32.2 34.3 29.2 31.1 34.9 36.4 34.9 0.96 1.14 ↑

30 協働のまちづくりが進められていると感じている市民の割合 33.8 36.9 38.1 31.9 35.3 40.5 38.2 40.1 1.05 1.19 ↑

31 三遠南信・中京圏との連携や交流が重要だと思う市民の割合 73.1 74.5 72.2 71.3 69.5 72.1 71.9 72.2 1.00 0.99

32

 
市役所の行政サービスに関するシステムに満足している市民の割合（手続き・方法等）

59.9 62.5 61.0 62.2 1.02

33

 
行政サービスにあたる市役所職員の対応に満足している市民の割合（職員の資質・接遇等）

60.8 60.9 61.0 62.5 65.5 66.1 68.1 65.9 0.97 1.08

34 市役所を信頼できると感じている市民の割合 59.0 60.2 62.4 62.1 61.0 65.1 64.2 66.7 1.04 1.13 ↑

35 これからも飯田市に住み続けたいと思う市民の割合

総合

79.4 82.8 82.8 82.0 80.1 83.4 81.8 83.2 1.02 1.05

※網掛けは、指標値がマイナス（値が低いほど好ましい）のもの

※№15は、平成25年から②の基準を高くしたため、過去の数値と単純に比較すべきではない。

行政との関係

・情報入手

・意見反映

・市民との協働

・他地域交流

・行政手続等

・職員の対応等
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